
Resposta ao Requerimento nº 154/2022
Autoria: FÁBIO DAMASCENO
Assunto: Informações sobre a contratação de empresas terceirizadas para 

limpezas das UBS's e escolas municipais.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 16 de março de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



 

 
Ofício nº 009/2022

Da: Secretaria de Licitações

Para: GP/DepartamentoTécnico-Legislativo

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 154/2022  
Em atenção à solicitação formulada pelo Departamento Técnico-Legislativo

por meio da Comunicação Interna nº 169/2022 - DTL/GP, a qual se refere à solicitação

de informações sobre a empresa presta serviço de limpeza das escolas e UBS, visando à

formulação de resposta ao Requerimento nº 154/2022, de autoria do Vereador Fábio

Damasceno, informamos o que segue:

1)Atualmente qual empresa presta o serviço de limpeza das escolas e UBS

do município? Requer cópia do contrato e da licitação?

Resposta: A empresa que presta serviço de limpeza das escolas é a

empresa Única Limpeza e Serviços Ltda. A empresa que presta serviço de limpeza das

UBS são as empresas Única Limpeza e Serviços Ltda e RBW do Brasil Terceirização

Ltda. Considerando que o mencionado processo é composto por mais de 13.000 (treze

mil) folhas; considerando que o processo em questão é público e se encontra à

disposição nesta Secretaria de Licitações para quem quiser por bem consultá-lo.

2)É verdadeira a informação de que as aulas não poderão voltar dia 07 de

fevereiro, por falta de contratação de empresa de serviços de limpeza das escolas

municipais?

Resposta: Prejudicado, deverá ser respondido pela Secretaria da Educação.

3)Como é feita a fiscalização do serviço de limpeza pela administração?

Resposta: Prejudicado, deverá Ser respondido pela Secretaria da

Administração.   



PREFEITURA DE

%º VALINHOS 
Ref. a CI nº 168/2022 — DTL/GP/D

AO DEPARTAMENTO TÉCNICO-LEGISLATIVO 
Em resposta às solicitações informamos o que compete a nossa área de atuação:

Questão 2: O início das aulas foi adiado em uma semana para avaliação técnica, sendo
as aulas iniciadas no dia 14/02/2022.

Questão 3: Cada área possui um responsável para fiscalização dos serviços nos próprios
municipais.   

       SA, em 16 de fevereiro de 2022.

CRISLÂNIO
Secretári

respondendo pelá etaria de Administração 
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